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ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ 

по дисциплине «Теория бухгалтерского учета» 

______________________________________________________________________ 
(фамилия, имя, отчество студента) 

Группа № ________________ 

 

Задание #336 

Вопрос: 

Способ группировки затрат и определения себестоимости отдельных видов продукции, 

работ, услуг в денежном выражении - это 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #337 

Вопрос: 

Определить корреспонденцию счетов по представленным фактам хозяйственной жизни 

(путем сопоставления) 

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1) Часть нераспределенной прибыли направлена на формирование резервного капитала 

организации 

2) Выявлена прибыль от продажи готовой продукции 

3) Начислена оплата труда работникам вспомогательного производства организации 

4) Перечислен налог на прибыль в бюджет 

5) Списана в продажу готовая продукция по фактической себестоимости 

 

__ Д 84 - К 82 

__ Д 90 - К 99 

__ Д 23 - К 70 

__ Д 68 - К 51 

__ Д 90 - К 43 

 

Задание #338 

Вопрос: 

Выбор учетной политики обусловливается: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) наличием различных методологических принципов и методических правил построения 

учета 

2) наличием экономических интересов различных субъектов 

3) совокупность вышеперечисленных факторов 

 

Задание #339 

Вопрос: 

Баланс, в котором отсутствуют такие статьи как  «Амортизация основных средств», 

«Амортизация нематериальных активов» (регулирующие) называется: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) вступительным балансом 

2) балансом-брутто 

3) заключительным балансом 

4) балансом-нетто 

 

Задание #340 

Вопрос: 
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Совокупность вкладов учредителей  в денежном выражении - это: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) уставный капитал 

2) резервный капитал 

3) добавочный капитал 

 

Задание #341 

Вопрос: 

Какой измеритель, применяемый в системе бухгалтерского учета, обеспечивает 

возможность соизмерения различных объектов бухгалтерского учета 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) натуральный 

2) денежный 

3) трудовой 

 

Задание #342 

Вопрос: 

Затраты под урожай будущего года в растениеводстве 125300 

Изобретения - ноу - хау 123400 

Вложения в ценные бумаги сроком 6 месяцев 45200 

Селекционные достижения 14960 

Животные на выращивании и откорме 68900 

Чему равна стоимость нематериальных активов? 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #343 

Вопрос: 

Сальдо конечное по пассивным счетам равно нулю, если: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) в течение отчетного периода по счету не наблюдалось движения 

2) сумма сальдо начального и кредитового оборота равно дебетовому обороту 

3) дебетовый и кредитовый обороты равны между собой 

 

Задание #344 

Вопрос: 

Общехозяйственные расходы  

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 25 

2) 26 

3) 29 

 

Задание #345 

Вопрос: 

Субсчета применяются как: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) счета синтетического учета 

2) счета аналитического учета 

3)  способ группировки данных аналитического учета 

 

Задание #346 

Вопрос: 
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Начальное сальдо по счету 58 -457890 руб. 

Оборот по дебету - ? руб.  

Оборот по кредиту - 912115 руб. 

Сальдо на конец отчетного периода составит - 269676 руб. 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #347 

Вопрос: 

Рабочий план счетов утверждает: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Президент РФ 

2) Министерство финансов РФ 

3) руководитель организации 

4) главный бухгалтер организации 

 

Задание #348 

Вопрос: 

Факт хозяйственной жизни "Перечислена с расчетного счета  предоплата поставщику за 

строительные материалы" относится к типу изменений 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) первому 

2) второму 

3) третьему 

4) четвертому 

 

Задание #349 

Вопрос: 

Бюджетно-распределительные счета используются для: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) учета процесса заготовления 

2) уточнения оценки объектов, отражаемых на основных счетах 

3) распределения расходов по объектам калькулирования 

 

Задание #350 

Вопрос: 

Товары  26890 

Задолженность покупателей за отгруженную им продукцию 45630 

Бороны 125640 

Касса 500 

Затраты под урожай будущего года в растениеводстве 125300 

Изобретения - ноу - хау 123400 

Чему равна стоимость незавершенного производства? 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

 

Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и 

ксерокопированные приниматься не будут. 

 


